

10年118人死于癌症

事发三亚乐东莺歌海镇新村，村民期盼查明致病原因

2日早上,有读者爆料称,三亚乐东莺歌海镇新村的水不干净,煮饭呈现红色,居民不敢饮用。记者赶到现场发现,虽然海南省内多家卫生防疫机构都鉴定水质仅仅是偏碱性,不危及人体健康,但是该村绝大多数居民对鉴定结果不信任。其主要原因是,10年莺歌海新村共有118名村民因癌症死亡,占村子总人口的2%。目前村内还有多名绝症患者瘫倒在床,在等待死亡降临,村民们急切盼望相关单位查明致病原因。

流医院的某位医生在多次诊断出绝症之后的感慨。当这句话传回村里之后,村民们才惊讶地发现,一个小小的村子里竟然同时有数十名癌症患者。再经过茶余饭后的讨论,村干部们才更加惊讶地发现,村子里因为癌症死亡的人数触目惊心。甚至有左右邻居都患上肝癌,在一个月先后死亡。

问题严重了,村干部们开始调查起死亡人数。莺歌海新村二社区居委会主任陈丁良说,在发现癌症患者人数异常之后,村里立即开始调查。据统计,仅仅从2001年到2007年底的时间里,该居委会死于癌症的患者就有67名。再向前普查之后发现,10年以内该居委会有74人死于癌症。为了解整个村子的情况,记者又找到了该村新一社区居委会的前任居委会主任邢琼茂(普查过死亡人数)。邢琼茂向记者出示了一份“死亡名单”,这上面记录的是1997年7月15日到2007年7月15日新一社区居委会因癌症死亡的名单,一共有35人。邢琼茂说,自2007年7月15日之后,该居委会又有9人死于癌症,则新一社区居委会共43人死于癌症,10年内全村有117人死于癌症,占村子总人口的2%。



排淡沟里悬浮着各种垃圾

没接触过化学物和放射源

在村干部的统计数据中记者看到,这117名死亡者的名单里死于肝癌、肺癌、胃癌的患者最多,还有几名20岁左右的青年则死于白血病。其中多数是男性,年龄集中在30到60岁之间,而生命在这个阶段正是健壮的时候。据村干部们介绍说,这些村民要么是面朝黄土背朝天的农夫,要么就是一辈子在海上讨生活的渔夫,几乎没有一个是工人。没有任何机会接触可能致病的化学物质和任何有放射性污染的东西。

陈琼忠今年46岁,患上了肺癌。记者来到他家的时候,家属们都已经准备好后事了。

陈琼忠的姐夫陈邢福说,陈琼忠是一个老实巴交的农民,从没到任何工厂内打过工。他的病是在2007年5月发现的。陈邢福说,大家更想弄明白,到底是什么原因导致陈琼忠患病?但就是找不到原因。

当记者离开陈琼忠家后约半个小时,不好的消息传来,陈琼忠离开了人世。至此,莺歌海新村因癌症死亡的人数上升到118人。

质疑一:饮用水有问题

所有的人都在质疑诱发疾病的原因是什么。在村子里村民们将疑惑集中在饮用水和卫生条件等两方面上。

村民们讲,历史上当地村民一直使用的是莺歌海金鸡岭水井的自来水,但由于水位下降等因素,该水井的出水量远远达不到供应要求。于是在县爱卫办的帮助下,乐东黄流水厂开始向莺歌海新村供水。

水来了大家自然高兴。可好景不长,村民用这些水一做饭就被惊呆了,白花花的大米变成红色的,如同有了铁锈一般。为此村里多次请卫生部门来做鉴定,可是经过多部门的鉴定,新村居民自来水水质仅仅是PH值为8.38偏碱性,不影响身体健康。在病魔虎视眈眈之下,村民们对这样的说

法普遍不信任。

质疑二:环境卫生差

莺歌海新村的北面就是盐场,两者之间仅仅隔着一条省道和一个盐场的排淡沟。但是令所有新村人都讨厌的东西,就是这条排淡沟。由于排淡沟被堵塞严重,整个沟都成了化粪池!

沿沟的方向往前走,可以看到一些住户甚至直接将厕所连通在排淡沟中。靠近排淡沟之后,一股恶臭扑鼻而来,熏得所有人都脑袋发晕。而且在离排淡沟不远的马路旁边,记者更发现了一个硕大的垃圾场,垃圾露天堆放,蚊蝇在垃圾山上腾转移挪。大家质疑这样的卫生环境也是致病因素。

专家呼吁:展开流行病学调查,查找致病源

目前,莺歌海镇正在申请省级卫生防疫部门来进行调查。

海南医学院院长、医学博士焦解歌说,莺歌海新村的情况已经远远超出正常致病范围,属于不正常的癌症高发区域。究竟是什么因素导致?应该及时展开流行病学的研究。对当地的土壤、水质、卫生环境、居民生活习惯、饮食习惯和地区微量元素进行调查,来寻找致病因素。据《南国都市报》

特大交通事故 两车相撞22死

6月3日早上6点50分左右,山西朔州市元元路上一辆从右玉县开往太原的依维柯车与一辆重型大货车迎面相撞,造成依维柯车内22人当场死亡,其中包括一名1岁的男婴,仅仅幸存的2名乘客也受伤,大货车司机受轻伤。

精彩指数:★★★★
精彩版面:A13

人类“爸爸” 教苍鹭飞翔

一只年幼的苍鹭在一场暴风雨中失去母亲成了孤儿,英国康沃尔郡波特里斯市格威伦摩尔野生动物园的野生动物专家盖里·扎米特收养了这只小苍鹭,成了它的“代理爸爸”。为了教这只3个月大的小苍鹭学会飞翔,盖里在苍鹭前面一边奔跑,一边“扑扇”双臂进行飞翔示范,这只小苍鹭在“代理爸爸”手把手的指导下,日前终于成功学会了飞翔。

精彩指数:★★★★
精彩版面:A14

苏宁电器品牌价值蝉联中国商业连锁第一

“苏宁”两字价值423.37亿

由世界品牌实验室独家编制的2008年度《中国500最具价值品牌》排行榜6月2日在北京揭晓,苏宁电器以品牌价值423.37亿元排名第16位,在整个家电行业名列前茅,并蝉联中国商业连锁第一品牌。

据了解,2008年《中国500最具价值品牌》是世界品牌实验室第五次对中国品牌进行的全面、科学的评估。作为中国家电零售业的领先企业,苏宁一直以细致缜密的超前战略和前后台同步配套实施的发展策略,保持着稳健发展,品牌价值也逐年稳步提升。经过近18年的发展,苏宁电器已经在全国29个省、直辖市和自治区,150多个地级以上城市拥有700家连锁店,2007年销售规模达到854亿元,位列中国连锁企业前三名。在刚刚过去的一季度,苏宁电器的营收效益和单店效益两项关键性经营指标稳居行业第一,继续引领中国家电连锁业的发展。



《中国500最具价值品牌》发布会上,苏宁领奖

店,2007年销售规模达到854亿元,位列中国连锁企业前三名。在刚刚过去的一季度,苏宁电器的营收效益和单店效益两项关键性经营指标稳居行业第一,继续引领中国家电连锁业的发展。

专家评估团表示,苏宁电

器2007年在中国零售行业中首次聘请明星作为企业形象代言人,时尚活力的潘玮柏和具有高度亲和力的孙俪使得苏宁品牌更具年轻活力,在消费者心目中的认知度和美誉度不断提升。

此外,苏宁电器还自觉地承担起更多的社会责任,目前苏宁解决就业人数列全国民营企业第一,年纳税额位列全国民营企业第二,在企业本职责任上做到了行业标杆性作用。而在公益责任方面,苏宁继续全面推行其制度性公益品牌——1+1阳光行社志愿者行动。

世界品牌实验室专家组成员、牛津大学商学院教授Stephen Woolgar在颁奖辞中表示,“企业的品牌价值从

2006年的68.42亿元跃升到今年的423.37亿元,和苏宁在企业管理和经营创新,以及一以贯之的独特企业文化和良好的社会形象是密不可分的。”

苏宁电器华北地区管理总部执行总裁范志军在颁奖典礼现场表示,品牌价值不是苏宁追求的最终结果,而是苏宁保持持续增长并且坚持塑造自身独特的企业文化过程中一个阶段性的体现,打造一个“服务、专业、时尚、责任”的品牌早已渗透到苏宁每一位员工的日常生活之中,未来苏宁将继续坚持“做百年企业,打造中国最优秀的连锁服务品牌”的品牌目标,为消费者创造更多的价值。

快报记者 杨坤

钢珠和磁铁 在她肠内相吸

美国印第安纳州亨廷伯格市8岁女童哈莉·兰茨竟将一个磁性建筑玩具上的30颗钢珠和磁铁误当成糖果吞下肚,这些钢珠和磁铁在她的肠道内互相吸引,纠缠成一团,导致她的肠道被撕穿了8个洞。幸运的是,哈莉被送往医院接受紧急手术后,终于转危为安。据美国医生称,哈莉吞下30颗钢珠和磁铁仍能大难不死,简直就是一个难以置信的奇迹。

精彩指数:★★★★
精彩版面:A14

refine 瑞风
开启高端MPV新动力时代
——瑞风祥和 2.0T 澎湃上市——

苏宁A级旗舰店 玄武大道东杨坊130号 迎宾热线: 025-86980000

一家亲 10万以内 瑞风全时四驱 4008-889933

瑞风·祥和 2.0T 四大亮点

- 大功率: 2.0动力输出相当于普通电改油40%以上,最大扭矩高达160N·m,百公里油耗仅7.6L/100km,节能环保。
- 低油耗: 2.0的喷射燃油冷喷技术,降低油耗,节能环保。
- 低排放: 排放可达国IV/国IV标准,节能环保,领先国际。
- 国内首款: 国内首款最新一代技术的3.0T涡轮增压引擎,性能稳定,耐久可靠,寿命长,国内领先,同步世界。

旗舰店迎宾热线: 025-86980000
苏宁瑞风/瑞鹰A级旗舰店 正式登陆南京!
全新打造超五星级服务体验中心

- 试营业期间购车客户均可获赠神秘现金大礼!
- 试营业期间每日推出一辆特价车

中山北路展示中心 销售热线: 025-58833567 淮安鸿兴店: 0517-83658162
大明路展示中心 销售热线: 025-52641528 24小时售后专线: 025-66601000